Alcorn State University Gold Card

The Gold Card serves as Campus Identification Card. Every campus Faculty/Staff employee is given a Gold Card. Funds may be uploaded to Black boxes located at Campus Police Station and ASU Campus Union.

Note: Black boxes don't give out change

In order to obtain a Gold Card, a person must show the following forms of identification:

- Driver's license, state ID or Passport
- Provide his/her A# issued by your department

To schedule your photo op for your Gold Card contact:



GOLD CARD OFFICE Mrs. Jershellia Anderson, Gold Card Administrator Email: janderson@alcorn.edu Hours of Operations Monday- Thursday: 8:00 am-5:00 pm Friday: 8:00-4:00

> Walter-Washington Building 2nd Floor (601)-877-6150





LOST, STOLEN, MISPLACED OR DAMAGED GOLD CARDS

There is a **<u>\$25.00</u>** replacement fee. Pay at the Cashier window.